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Procès-verbal 
Comité syndical du 06 Juin 2019 

 
Ouverture : 9h48       Montréal, le 12 Juillet 2019 

 
A. Appel des membres : 

 
Présents :     Mohamed Gadi   Président 

Eric Baillargeon   Vice-Président Exécutif 
(Arr. 10h15) Amer Saidi    Secrétaire Financier 

Michel Larouche   Vice-Président Communication 
Ouziyine Bahloul   Secrétaire Archiviste 
Mohammed Karim Mazouz Délégué en Chef adjoint Anjou 
Said Laouari    Délégué en Chef adjoint St-Laurent 
Christian Dénommée  Délégué en Chef adjoint Rive-sud 
Patrice Lépine   Délégué en Chef adjoint Laval 
Daniel Cloutier   Syndicat National   

(10h à 12h) Stéphane Brin   Invité  
   

B. Lecture et adoption de l’ordre du jour : 
 
Certains points ont été ajoutés à l’ordre du jour 
 

• Matériels Informatiques. 
• Comité de mobilisation. 
• Mise à jour du système d’alarme et réservation d’une journée d’hôtel 

additionnelle pour le prochain congrès.  
 
Proposé par :  Mohamed Gadi 
    Appuyé par :  Patrice Lépine 

Adopté à l’unanimité 
 
 



C. Adoption du procès-verbal du 15 mai 2019 : 
 

Proposé par :  Mohamed Gadi 
Appuyé par :  Ouziyine Bahloul 

Adopté à l’unanimité 
D. Rapport Financier : 

 
Le rapport financier du mois de mars et avril a été distribué à tout l’exécutif par 
Amer Saidi. 
 

• Ajouter le montant du placement dans les rapports financiers (374578,43 $) 
 
  Proposé par :  Amer Saidi 
Appuyé par :  Patrice Lépine 

Adopté à l’unanimité 
E. Courrier : 

 
• Mobilisations crustacées de gaspé (Fermeture de l’usine, le syndicat 

Unifor demande une révision du cadre réglementaire dans le secteur 
des pêches au Québec) : 
« Le cas de la fermeture injustifiable de l’usine Crustacés de Gaspé 

alors que la saison de pêche bat son plein fait la démonstration que les 
règles actuelles ne fonctionnent pas. On sort le crabe ici à quelques pieds 
de l’usine pour le transporter ailleurs, parfois même en dehors de la 
Gaspésie. Ça n’a pas de sens. Des conditions plus musclées doivent 
accompagner l’octroi et le maintien des permis de transformation 
notamment en termes de protection des emplois de la région », a 
demandé M. Gagné. 

Source : Unifor-Québec www.uniforquebec.org 
 

• Par conséquent notre section locale a pris part à cette mobilisation en 
organisant la participation de 04 équipes afin d’aider nos confrères et 
consœurs de l’usine de crustacés de gaspé pour tout le mois de juin 
2019 (01 au 08, 09 au 14, 15 au 21 et du 22 au 29 juin 2019). Pour 
plus d’information, voir les différentes communications dans la page 
Facebook du local.  

 
 
 



F. Affaires Locales : 
1- Suivi formation Genesis pour les délégués 

• (Mohamed Gadi) Une dernière vérification du système de facturation 
de Genesis sera faite avant le lancement officiel probablement au 
mois de septembre et l’abondant de l’ancien système. 

•  Michel Larouche et Ouziyine Bahloul auront à finaliser la 
présentation du système afin de le présenter aux délégués en chefs 
adjoints. 

 
2- Suivi communication, journal syndical, page Facebook 

• Le journal syndical sera envoyé la semaine prochaine. Par ailleurs, 
on a invité tous les délégués en chefs adjoints à remettre leurs 
bilans d’activité du garage à Michel Larouche. 

• Les communications sont envoyées via la page Facebook de notre 
section locale. 

• Actualisation des rubriques dans le site web de la section locale et 
les télés dans les garages.   

 
3- Résumé de la rencontre de C.R.T. du 30-05-2019 et la rencontre avec JPP 

• La compagnie refuse la participation des délégués en chefs des 
régions au CRT sous prétexte qu’il y a des rencontres de ce type au 
minimum 1 fois par année. 

• La compagnie refuse de donner plus de 500 heures en banque. 
• FSU/48h, il n’y a pas eu d’entente.  

 
Le résumé des discussions de la rencontre du 30 mai 2019 a été 

envoyé à tous les techniciens et disponible sur le site web de la section 
locale.  

 
4- Invité Stéphane Brin, coordonnateur du comité de mobilisation WTTH 

(5G) 
• Centralisation du comité de mobilisation afin de pouvoir informer 

tous les comités de mobilisation. 
• Utilisation de la plateforme Zoom et fournir un identifiant et mot 

de passe aux comités des 12 sections locales. 
• La mobilisation sera chapeautée par : 

 Le national 
 Stéphane Brin 
 Les comités de mobilisation de chaque S.L. 



5- Assemblée générale, location salle, Alpha BBQ. 
Nous vous communiquerons prochainement le lieu et l’heure pour la 
prochaine assemblée générale (BBQ sera organisé exceptionnellement).  
 

6- Rapport du COSS. 
• (Christian Dénommée) notre rôle est de faire des 

recommandations, d’ailleurs, il faudrait plus de formation initiale 
et d’heures de mentorat pour les techniciens pour qu’ils soient 
opérationnels. 

• (Eric Baillargeon) on a constaté que les camions E150 ont des 
caméras basses et il faudrait apporter cette information à la 
compagnie afin de trouver une solution. 

G. Varia : 
   

1- Le matériel informatique (ordinateur portable) sera fourni à tous les 
délégués en chefs adjoints afin de faciliter leurs travails et garder une 
certaine confidentialité quant à la sécurité du nouveau système de 
grief (Genesis) et la gestion des délégués. 
 

Proposé par :  Said Laouari 
Appuyé par :  Ouziyine Bahloul 
      Adopté à l’unanimité 

 
2- (Eric Baillargeon) suivi de la formation pour la mobilisation 

Une formation de deux jours intitulée mobilisation et négociation sera 
organisée pour le comité de mobilisation.  

 
H. Prochaine réunion : 

• 18 juillet 2019 
 

I. Levée de le la réunion 
 
 
____________________________________________            ______________ 
 Préparé par Ouziyine Bahloul       Date 
 
___________________________________________  ______________ 
 Mohamed Gadi (Président)        Date 
 


